

## ПЕДАГОГ- НАСТАВНИК - Демина Ирина Владимировна

Демина И.В. имеет педагогический стаж 34 года. С сентября 2021 года является наставником двух педагогов дополнительного образования – Князевой Полины Владимировны (2000 г.р.) и Кубаховой Маргариты Олеговны (1998 г.р.). Они обучаются заочно в Кубанском государственном университете. Благодаря правильно спланированной работе педагога-наставника, ее умению помочь, подсказать, замотивировать, молодые педагоги гораздо легче преодолевают трудности адаптации к новым условиям, быстрее достигают успехов. С помощью наставника они научились составлять рабочие программы, тематические планы, вести электронный журнал, планировать и проводить занятия, использовать на практике методы и приемы обучения, беседовать с детьми и родителями и др. Ее опыт работы с людьми позволил создать доброжелательный микроклимат в коллективе, где молодые педагоги чувствуют себя комфортно, пользуются поддержкой коллег и родителей. Регулярные встречи с Ириной Владимировной, ее советы и рекомендации послужили тому, что обучающиеся Князевой П.В. и Кубаховой М.О. успешно осваивают образовательную программу, становятся лауреатами и призёрами городских и краевых выставок и конкурсов:

- городские: к премьере спектакля «Петя и волк», «Я выбираю безопасный труд – 2023», выставки изобразительного и декоративно-прикладного творчества "Город Мастеров", "Пасха - душа весны" и другие.

- краевые конкурсы и выставки изобразительного искусства: «Мамам посвящается», "Новогодний калейдоскоп", "Олимпийские игры -2022. Болеем за наших" и другие.

Об эффективности ежедневных консультаций Деминой И.В., ее практической помощи в подготовке к занятиям, в самообразовании молодых педагогов говорят факты:

- в марте 2022 года в рамках работы городского методического объединения педагогов дополнительного образования Князева П. В. провела мастер – класс по теме «Силуэт в изобразительном искусстве», а Кубахова М.О. провела открытое занятие на тему "Знакомство с техникой «граттаж».

- Кубахова М.О. в апреле 2022 опубликовала статью на тему "Изобразительное искусство как фактор развития эмоционально-волевой сферы личности ребёнка" в научном журнале "Современная школа России. Вопросы модернизации".

- Князева П.В. в январе 2023г. в муниципальном этапе всероссийского профессионального конкурса «Педагогический дебют» стала призером.

- Князева П.В. и Кубахова М.О. получили денежный Грант молодым педагогам (2022 г.),

- в феврале 2023 году выступили на городском семинаре «Пути оптимизации учебно-воспитательного процесса в дополнительном образовании детей» - Князева Полина Владимировна в 2022 году в городском профессиональном конкурсе «Калейдоскоп педагогических идей», стала призером (2 место).  
Князева П.В. с темой «Развитие критического мышления детей на занятиях художественного отделения МАОУ ЦДТГИ «Родник», Кубахова М.О. - с темой «Проектная деятельность как инструмент развития творческой активности детей в художественном образовании».

- приняли участие в работе городских форумах молодых педагогических работников города Краснодара - «Формирование педагогических компетенций – вектор развития педагога» (2021г.), в. - «Мастерская педагогических технологий» (2022 г).

В настоящее время Демина И.В. продолжает оказывать помощь молодым педагогам в подготовке к проведению промежуточной аттестации обучающихся по итогам года, к дальнейшему совершенствованию знаний и умений, к будущей аттестации на первую категорию.

Демина И.В. награждена Почетной грамотой министерства образования и науки РФ.